
10 件の回答
回答を受け付けていません

回答者へのメッセージ

①子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか
10 件の回答

①に対してのご意見
0 件の回答

この質問にはまだ回答がありません。

このフォームは回答の受け付けを終了しました

概要 質問 個別

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

2021年度保護者　放課後等デイサ

質問 回答 10 設定

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ja&continue=https://docs.google.com/forms/d/1-J3HbA1J-SQ7EAEekUmzDWoQWIKFY9IqodYDSzKOBAM/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


②職員の配置数や専門性は適切であるか
10 件の回答

②に対してのご意見
1 件の回答

現在の人数で不満は無いのですが、スタッフの方々の負担が多い様でしたら配置の時に増やせたらなぁと思いま
す。

③事業所の設備等はスロープや手すりの設置などバリアフリー化の配慮が適切になされて
いるか
10 件の回答

③に対してのご意見
1 件の回答

何度かお邪魔していますが配慮されていると思います。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ20%

80%

コピ

ー

はい
どちらともいえない
いいえ30%

70%



④子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか
10 件の回答

④に対してのご意見
1 件の回答

こちらが気がつかない事にも報告していただき、双方で連絡を取り合い課題クリアに向けて動けていると思いま
す。

⑤活動プログラムが固定化しないように工夫されているか
10 件の回答

⑤に対してのご意見
1 件の回答

帰ってきた際の報告と子供からの話しで工夫されていると思います。

コ

ピ

ー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

10%

90%



⑥放課後児童クラブや児童館との交流や障がいのない子どもと活動する機会があるか
10 件の回答

⑥に対してのご意見
1 件の回答

⑤と同様です。

⑦支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか
10 件の回答

⑦に対してのご意見
1 件の回答

こちらが分かる様に説明していただいてます。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ30%

30%

40%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

10%

90%



⑧日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか
10 件の回答

⑧に対してのご意見
1 件の回答

毎日の送迎で報告していただいてます。

⑨保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか
10 件の回答

⑨に対してのご意見
1 件の回答

とても小さな相談にものってもらってます。こちらが心配している言動も注意深く観察していただき、家庭での
改善策を教えていただいてます。

コ

ピ

ー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%



⑩父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されてい
るか

10 件の回答

⑩に対してのご意見
1 件の回答

コロナ禍という事もあり活動自体が無いので、何とも言えないです。

⑪子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備するとともに、子どもや保護者に
周知、説明し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか
10 件の回答

⑪に対してのご意見
2 件の回答

こちらが驚く様なスピードで対応していただいてます。学校よりも迅速な対応をしていると思います。

苦情があった事がない為分からず、すみません。

コピ

ー

はい
どちらともいえない
いいえ

10%

40%

50%

コ

ピ

ー

はい
どちらともいえない
いいえ30%

70%



⑫子どもや保護者との意思疎通や情報伝達のための配慮がなされているか
10 件の回答

⑫に対してのご意見
1 件の回答

何も無くても定期的に連絡を取り合ってます。

⑬定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関す
る自己評価の結果を子どもや保護者に対して発信しているか
10 件の回答

⑬に対してのご意見
1 件の回答

メールやお手紙等でいただいてます。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

10%

90%

コ

ピ

ー

はい
どちらともいえない
いいえ30%

70%



⑭個人情報には十分に注意しているか
10 件の回答

⑭に対してのご意見
1 件の回答

しっかりしてると思います。

⑮緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか
10 件の回答

⑮に対してのご意見
1 件の回答

毎回きちんと説明していただいてます。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%

コ

ピ

ー

はい
どちらともいえない
いいえ

10%

90%



⑯非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか
10 件の回答

⑯に対してのご意見
1 件の回答

子供から聞いている限りでは、適切にされていると思います。

⑰子どもは通所を楽しみにしているか
10 件の回答

⑰に対してのご意見
1 件の回答

子供自身が楽しいと言ってます。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

10%

50%

40%

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

100%



⑱事業所の支援に満足しているか
10 件の回答

⑱に対してのご意見
2 件の回答

子供が自分から通所したいと言っているので、不満はありません。

いつも子供のことをよく見て頂いており、保護者の相談にも乗って頂いているのでとても感謝しています。いつ
もありがとうございます。

コピー

はい
どちらともいえない
いいえ

10%

90%


